Правила прийому до ЗДО
Шановні батьки!
 
Ви маєте можливість подати заявку на реєстрацію Вашої дитини до дитячого садочка через мережу Інтернет.
Дитину на чергу у будь-який садочок міста можна поставити через сайт Департаменту науки і освіти Харківської області державної адміністрації: http://sadik.kh.ua
ЯКЩО ВИ БАЖАЄТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЬ В НАШ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ, ТО ВИ ЦЕ ЗМОЖЕТЕ ЗРОБИТИ ЧЕРЕЗ:
РОЗДІЛ – ЕЛЕКТРОННА РЕЄСТРАЦІЯ ЗДО, ПІДРОЗДІЛ – ЗАРЕЄСТРУВАТИ ДИТИНУ. ПЕРЕД ТИМ ВИ МОЖЕТЕ ПЕРЕГЛЯНУТИ НАЯВНІСТЬ ВІЛЬНИХ МІСЦЬ ПО ГРУПАХ В ПІДРОЗДІЛІ – ВІЛЬНІ МІСЦЯ, АБО СИСТЕМА АВТОМАТИЧНО ВІДОБРАЗИТЬ ВІЛЬНІ МІСЦЯ ПРИ ОФОРМЛЕННІ ЗАЯВКИ.
Після електронної реєстрації, для зарахування дитини у дошкільний заклад батькам або особам, які їх замінюють необхідно пред'явити:
- медичну довідку про стан здоров'я дитини з висновком лікаря, що дитина може відвідувати дошкільний заклад;
- медичну довідку про епідеміологічне оточення;
- довідку про щеплення;
- заяву батьків або осіб, які їх замінюють на зарахування дитини;
- свідоцтво про народження дитини;
- документи для встановлення пільги батьківської оплати за харчування дитини (за потреби).
        Для зарахування дитини у дошкільнийзаклад до групи компенсуючого типу (спеціальної), батькам або особам, які їх замінюють необхідно додатково пред'явити:
- висновок психолого-медико-педагогічної консультації,
- направлення управління освіти Ізюмської міської ради.
        Для зарахування дитини у дошкільнийзаклад до інклюзивної групи, батькам або особам, які їх замінюють необхідно додатково пред'явити:
- висновок психолого-медико-педагогічної консультації,
- направлення управління освіти Ізюмської міської ради.
       Під час прийому дитини до дошкільного закладу, керівник знайомить батьків або осіб, які їх замінюють із Статутом дошкільного закладу, іншими нормативно-правовими документами, що регламентують його діяльність.
За дитиною зберігається місце у дошкільному закладі  у разі її хвороби, карантину, санаторного лікування, на час відпустки батьків або осіб, які їх замінюють, а також у літній період (75 днів).
 
Зареєструватися можна лише один раз в один дошкільний заклад. Якщо у сім’ї з’являється необхідність оформити дитину в інший дошкільний заклад, в електронному реєстрі буде надана така можливість.
Можливості стати в чергу одразу в кількох дошкільних закладах не надається!
Сайт Департаменту науки і освіти Харківської області державної адміністрації: 
http://sadik.kh.ua
Щоб ШВИДКО ПЕРЕЙТИ на сайт Департаменту науки і освіти Харківської області державної адміністрації НАЖМІТЬ на надпис зазначений нижче ПОДАТИ ЗАЯВКУ НА РЕЄСТРАЦІЮ.

