Ознайомлення з соціумом (підсумкове заняття за темою блоку «Що ти осінь принесла» з використанням технології коментованого малювання) 
Тема: «Осінні клопоти людей».
Мета: дати дітям знання про працю людей восени, вирощування овочів і фруктів, їх використання; ознайомити дітей з різновидом праці восени – збиранням врожаю; закріплювати знання дітей про овочі та фрукти (де ростуть); розвивати спостережливість, здатність порівнювати, розвивати комунікативні навички, уважність, мовлення; виховувати позитивне ставлення до праці дорослих.

Тип: підгрупове 
Вид: тематичне
Матеріал: різнокольорові фломастери, аркуш паперу А3, ілюстрації за темою «Збирання врожаю восени»
Попередня робота: розглядання та обстеження справжніх овочів та фруктів
Словник: повторення назв овочів та фруктів, вивчення нових узагальнюючих слів «врожай» «садовина», «городина», «баштан».
Хід заняття:
1. Організаційний момент 
- Діти, сьогодні я пропоную вам здійснити подорож спочатку на город, а потім завітати до саду.
2. Бесіда з використанням технології коментованого малювання
· Подивіться уважно, малята, цей аркуш я поділила на дві частини (малюю лінію фломастером). Перша частина город, друга – сад. Уявімо, що ми прийшли з вами на город. Що ви там можете побачити? (Овочі). Допоможіть мені їх намалювати, по черзі називаючи різні овочі, які ми з вами вивчали. 
· Помідор. Який колір фломастера мені обрати? (Червоний.). Яку форму він має? (Круглу). Ось і з’явився на грядці перший овоч (малюю помідор).
· Огірок. Яким кольором я малюю огірок? Звичайно, зеленим. Який огірок? (Довгий.) 
· Морква. Як мені намалювати цю красуню? Вона має чубчик якого кольору? (Зеленого.) А сама вона яка? (Помаранчева.) А ще вона яка (Довга.)
· Капуста. Який фломастер мені обрати? (Зелений.) Яка капуста за формою (Кругла.) Я малюю їй багато кожушинок, ось вийшла справжня капустина.
· А цей овоч відгадаєте: «Сидить бабуся не в одному кожусі, хто її роздягає, той сльози проливає» (Молодці, це цибуля.) – малюю цибулю.
· А поряд я намалюю овоч, що теж росте під землею: «Під землею народилась і для борщику згодилась.  Мене чистять, ріжуть, труть, мене смажать і печуть». (Картопля) – малюю картоплю.
Діти, подивіться, як багато овочів ви знаєте. А тепер згадайте для чого згодилась картопля? (Так, для борщику). Назвіть серед намальованих овочів, які ще згодяться для борщу? (Правильно – і морква, і капуста, і помідор, і цибуля. Лише огірок я намалювала трохи далі, бо він до борщу не годиться. Всі інші я обведу фломастером, малюючи велику каструлю. Тут вариться борщ.  
· Треба багато працювати на городі , прикладати багато зусиль, щоб виростити такий врожай. Працю на городі та саду восени ще можна назвати осінніми клопотами. Всі овочі, що ростуть на городі ще звуть городина.  Яку городину ми зібрали для борщу?
3. Розглядання ілюстрації «Збір врожаю на городі та в саду». 
- Подивіться, як працюють дорослі, які в них приладдя для праці. Як ви можете допомогти дорослим? Як саме? 
4. Фізкультхвилинка
Діти рухаються по колу і виконують рухи відповідно до тексту вірша.
У садочок ми підемо, 
Груш і яблук там нарвемо!
Підтягнулись, назбирали
І у кошик поскладали.
Далі по садку підемо, 
Полуниці там нарвемо!
Всі присіли, назбирали
І у кошик поскладали.
Знову у садок підемо,
Абрикосів там нарвемо!
Потягнулись, назбирали
І у кошик поскладали.
Потім на баштан підемо, 
Динь і кавунів нарвемо! 
Всі присіли, назбирали
І у кошик поскладали.
5. Продовження бесіди з використанням технології коментованого малювання
- Ось ми і опинилися з вами у саду. Які фрукти можна назбирати восени?
- Яблука. Які яблука мені намалювати? (Зелені, жовті, червоні.) – малюю яблука
- Груші. (Зелені та жовті) – малюю груші.
- Сливи. Якого кольору? (Сині.) – малюю сині сливи.
- Як назвати одним словом все, що ми намалювали? Так, це фрукти. Що ми можемо з них зварити? - Дійсно, смачний компот. Малюю ще одну каструлю навколо фруктів. У нас вариться компот. Наш компот з садовини. Садовина – це фрукти, що ростуть у саду.
6. Підсумок
- Ми з вами гарно попрацювали, малята! Назбирали садовину та городину. Зварили що? (Смачний борщ та компот). Але для того, щоб збирати врожай, треба, що робити? (Багато працювати)
